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ESTADO DA BAHIA 

·P .. ODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

"O Poder do Povo" 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Governador Mangabeira. Aos 
vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniram-se ordinariamente no Salão Nobre desta Casa Legislativa, situado na 
Praça da Bandeira nº 145, ás 16:40hs (dezesseis horas e quarenta minutos) os 
seguintes Vereadores; Fábio Antonio Oliveira de Almeida - Presidente; José 
Mário Souza Santana - Primeiro Secretário; Gicelio Dias da Silva - Segundo 
Secretário; Vereadores: Derlan Queiroz da Silva; Balbino Lopes Santana; 
Terezinha Conceição do Amor Divino; André Sena de Almeida e Elisa Paixão do 
Nascimento. Ausências justificadas dos vereadores: Josemario Santana 
Bonsucesso, Ladson Rocha da Silva e Miguel Gonçalves Fiuza. Sob a proteção 
de Deus o Sr. Presidente, declarou aberta a presente sessão, convidou a todos 
para de pé entoar o Hino do Município; em seguida conforme análise 
anteriormente pelos senhores·- vereadores da ata da sessão anterior colocou-a 
em votação, ficando aprovada por unanimidade. Ato contínuo autorizou leitura do 
Projeto de Lei nº 18/2024, de autoria da Vereadora Elisa Paixão, que dispõe 
sobre a criação do Programa de Identidade Histórica dos Prédios Públicos do 
município e encaminhar para as comissões, em seguida autorizou 
·ndividualmente leitura da Moção de Pesar 51/2024, de autoria do Vereador 

erlan Queiroz, pelo falecimento da senhora Maria de Lourdes Couto Mello e da 
ação de Aplausos 52/2024, de autoria do Vereador Fábio de Telinho, 

_,_,~benizando a Associação dos Amigos de Vitorino "Projeto largue a enxada 
rrendo" pela realização da 19ª (décima nona) corrida; em seguida colou-as 

i dividualmente em votação ficando aprovadas por unanimidade. Em questão de 
ordem o ve'reador Derlan Queiroz, apresentou verbalmente Moção de Aplausos a 
todâsas -baianas de acarajé do município pelo dia Nacional da Baiana de 
Acarajé, colocou em votaçã_o ficando aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade a sessão autorizou a leitura das seguintes Indicações: 53/2024, de 
autoria do Vereador Derlan Queiroz, solicitando pavimentação do inicio do Posto 
Águia, passando pela Lagoa da Rosa até entroncar com a pavimentação da 
comunidade do Encruzo e 60/2024, de autoria da Vereadora Elisa da Paixão, 
solicitando instalação de braços de luz no Canta Galo, trecho que liga a Praça do 
Portão à entrada de Muritiba, nas Palmeiras; após justificativas dos referidos 
autores colocou-as individualmente em votação, ficando aprovadas por 
unanimidade. Ato contínuo o Senhor Presidente franqueou fala aos inscritos na 
lista do grande expediente·, fez uso dela o Vereador José Mário Souza Santana, 
indicou verbalmente para a comunidade de Sobradinho na localidade de 
Bananeiras· uma proteção ao redor do riacho salgado para evitar que as pessoas 
escorreguem e um contender para depositar lixo. Continuando passou a palavra 
o primeiro secretario VereadG>r ario Santana para se pronunciar na condição 
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de Vereador; o vereador Fabio Antonio, agradeceu a Deus pela semana que 
passou, felicitou Bruno Araújo e Coly Vereador eleito, disse que seu mandato 
continuará sendo a voz daqueles que não alcançaram a reeleição para cobrar da 
prefeita a partir de 2025 todas as reivindicações, comentou sobre sua 
participação na 19ª (décima nona), corrida na localidade de Tocos onde recebeu 
com alegria um atleta internacional, destacou o apoio da Prefeitura Municipal ao 
esporte durante os oito anos de seu mandato, parabenizou toda equipe 
responsável pelo evento e desejou uma semana de paz saúde e muito amor a 
todos. O Vereador Derlan Queiroz, parabenizou Cecilia e demais comerciantes 
pelo evento bem organizado que foi a apresentação de bandas de pagode na 
Praça da Bandeira, enfatizou a importância de valorizar a cultura do pagode, 
quebrar preconceitos da cor e da música, lembrando que na campanha eleitoral 
os ritmos da maioria das musicas foram de pagode, voltou a questionar porque 
na campanha se podia tudo? e no momento destas pessoas se divertirem, vender 
seus produtos para levarem comida á mesa, votam contra a organização do som 
automotivo, informou que dia trinta e um participará em Feira de Santana de um 
evento com som automotivo organizado, disse ainda que o racismo esta 
entrelado nesta casa, que a irresponsabilidade do presidente da comissão de 
Justiça e Redação Final, em deixar o projeto que organizava a utilização de som 
automotivo quatro meses na casa sem fazer nenhuma observação, sendo que 
poderia definir um local a exemplo: o espaço de Orlandinho em Antídio entre 
outros lugares, mas a mente atrofiada só ficará para traz, disse que o radialista 
da Metrópole Mário Quest fez um comentário positivo sobre a batalha de naipe, 
que todas as mudanças causam medo, o novo também, mas a negação a 
proposta de organtzação de uso de som automotivo mostrou a exclusão de um 
povo que precisamos valorizar, a batalha de naipe, que reuniu mais a periferia, 
movimentou a economia de forma geral, não dará por fim esta proposta, 
conversará com o prefeito, cobrará o réveillon na praça dos pontos, porque 
quando aprende a ouvir as coisas acontecem. Finalizando o Senhor Presidente 
agradeceu presenças e em nome de Deus, declarou encerrada a sessão. Nada 
mais havendo a tratar a presente ata será encaminhada para o grupo dos 
Senhores vereadores, posteriormente segue par~ aprovação no Plenário, será 
assinada por mim Marizete Cone ção, elo Presidente e demais Edis. Sala das 
Sessões 25 de novembro e 2024. 
Fábio Antonio Oliveira de Almeida. 
José Mário Souza Santana -1 ° Secr tári 
Gicélio Dias da Silva - Segund~o)~S~e~~e~t~ájr º=·=:-+3'7''--"'~4 f===.=-
Miguel Gonçalves F.iuz _ 
Balbino Lopes Santana.-:r-n~~~ 
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Derlan Queiroz da • a. 
Elisa Paixão d n o; 
Terezinha Conceição do Amor ,Divino. 
Josémario Santana Bonsucesso. 
Ladson Rocha da Silva. 
André Sena de Almeid~~-~"'1!!! 
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